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B C CyMMa Basn (I/I3 ].0) HO,ZLHI/ICI: N ®P. Banonnsier corpyaank OKO

BcerynuTreabHBIN TECT IO MaTeMaTUKe
JJIsl TIOCTyTAaloninX B 9 pu3mko- MareMaTuvecKnii, eCTeCTBEHHO-HAY YHbIN 1
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CVYHII Yp®y
15 mas 2016 roma
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Yacte B
K xaorcdomy sadaruro npusedume mosvko omeem.

B1. Pemure ypaBuenue:

Orser:

B2. Yupocrure BbIpayKeHHe U BBIYHCIUTH IPH T = =

(Yo + Y25 ) - Ve —mer L ’

Orser:

B3. B knacce yuurcs Menbine 50 MKOJILHAKOB. 32 KOHTPOJILHYIO PabOTy ceIbMas YacTh YUIEHUKOB TIOJIY dU/Ia TIs-
TEPKU, TPEThsl — YETBEPKH, TOJOBUHA — TpOiKu. OcrabHbie pabOThHI OIEHUHBI KaK HEYI0BIeTBOpUTEIbHbIE. CKOIBLKO
OBLIO HEYJIOBJIETBOPUTEILHBIX pabor? OTeer:

B4. Oko/io okpy2KHOCTH ONUCaHa PaBHOOEIPEHHAS Tpalernusi, 00KOBasi CTOPOHA KOTOPOI paBHA 5, & CHHYC OCTPOTO

yIJia IIpY OCHOBAHUU PaBeH % Haiinure mnomaap Tpanenuun. OrBer:

B5. Ilpu kakux 3HaveHusx a rpadukun GyHKmuA y = 3x + 2 u y = 2T + a [IepecekarTcs Ha ocu abCImcc.
Orser:

B6. Pemmure nepasencrso: (2 —x — 2)2 + (22 —1)2 <0.
Otser: Yy

7n+1 . 237174

B7. Boraucaure:

5677,71
Orser:
T —2 !
B8. Tlocrpoiire rpaduk dysKINMn y = x — 5 . U *
—x
Orser:

B9. Yerbipexyrosmpuuk ABCD Brucad B OKpyzKHOCTb. Yroj ABC pasen 111°,
yrost AD B pasen 22°. Haitmure rpaaycuyto mepy yriia BAC. Orser:

V=2 — 10z + 11

B10. P : > 0.
€IINTe HEPABEHCTBO T >
Orser:
Yacts C
K 3adanuam npueedume noanoe peuwenue.
20+ 7 3 1

Cl.P : = .
CIIUTL ypaBHEHUe o + 2105 r 18 213

C2. [Jokaxkure, aro qucso 234234234... 234 ( rpyuna mudp 234 nosropsierca 55 pa3) geaurcs Ha 18, HO He JeaUTCA
Ha 36.

C3. Ilpu kakux 3HadeHusx p npsimMas y = 0, 3z + p 0bpasyer ¢ 0csiMI KOOPIAUHAT TPEYTOJbHUK, ILIOIIAIb KOTOPOTO
pasHa 60 kB.ex?

C4. B ocrpoyrosibaom Tpeyronbauke ABC nposejenst Boicotel AF u BH.
a) jokaxure, uro Tpeyrojbauk ABC nogoben rpeyronbuuky HFC)|
6) maiimure wiomans Tpeyroabuanka HFC, ecim yron ACB pasen 30°, a mmomaas Tpeyronbauka ABC pasHa

84/3.
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Yacte B
K xaorcdomy sadaruro npusedume moavko omeem.
5— |z + 2|

V2—x+1

B1. Pemure ypaBuenue:

Orser:

B2. Yupocrure BbIparkKeHHe U BEIYHCIITE €ro IPH T = =

Orser:

B3. B ropogckoit Iyme ropoga N menbire 50 memytaToB. JleBsiTas 9acTh J€IMyTATOB CINTAET, YTO CEKBECTD — Mepa

IIOJIE3HadA OJid SKOHOMUKHN, TPEThd — BpeaHad, IIdTad — HEe 3HaeT 3HAYCHHUE 3TOI'0 CJIOBa, OCTaJIbHbIE — BO3AEPZKaJIUCh.

CxkosbKo 6b1LJI0 BO3epxKaBinuxcst? OTBer:

yIJia IIpY OCHOBAHUU PaBEH

B4. OxkoJo okpyzKHOCTH OIuCaHa paBHOOEIPEHHAsT TPAIEINsI, CPE/IHsIsI JUHUS KOTOPOil paBHA 5, a CUHYC OCTPOTO

%. Haitmure mmomans Tpanernun. OTBeT:

B5. Tlpu kakux 3nadeHusx m rpadukn GyHKIMN y = 3¢ — 5 U y = 22 + m HepPeceKaloTcs HA OCH OPIUHAT.

Orser:

yrost CAD pasen 70°. Haiinure rpagycuyto mepy yriia ABD. Orger:

B6. Pemmure nepasencrso: (z2 4+ x — 2)% + (22 — 4)2 <0.
Otser: Yy

3277,73 . 7n71
63n—1

B7. Boraucaure:

Orser:

r—1
1—2x

B8. ITlocrpoiite rpaduk dyHkmm y = + x. U *

Orser:

B9. Yerbipexyrompuuk ABCD Bnucad B OKpyzKHOCTb. Yros ABC pasen 135°,

V18 — Tz — 22

B10. P L~ L0.
€IINTe HEPABEHCTBO P15 S
Orser:
Yacts C
K 3adanuam npueedume noanoe peuwenue.
2x — 7 1 1

C1. Pemuth ypaBHeHwue: P _ortld P sar2 -1

C2. Hokaxkure, aro uuciao 345 345... (rpyuna uudp 345 nosropsierca 41 pas) genurca ua 15, HO He HeUTCs HA

C3. Ilpu kakux 3Ha9eHusX ¢ npsamas y = 0, 2z 4+ g 06pa3yer ¢ 0CsiMA KOOPIUHAT TPEYTOJbHUK, ILIOIIAb KOTOPOrO

pasua 40 kB.ex?

C4. B ocrpoyronsaom tpeyronbuuke K LM mposenenst Boicorel LE u K H.
a) jokaxure, 9ro Tpeyrojbuuk K LM mnonoben tpeyronsuuky EHM;
6) mHaiizure miomans Tpeyroasauka FH M, ecin yron LMK pasen 45°, a mwiomazap tpeyronbuuka K LM pasaa

10v/2.



OTBeTbI 1 peaieHnsd K 9acCTu B

B1. Haiinem o6/1acTh JOMYCTUMBIX 3HAYUEHUI:
4 —x > 0; x < 4. S3namenaresns /4 — x + 2 upu Bcex x u3 O[3 nosoxkuresen. [IpupaBHsieM K HyJIIO YUCIUTEb,
MOJTY IUM

B ol x—3 =4, 2 = 7 — IOCTOPOHHHI KOPEHB,
e—3-4=0slz-3=de { r—3=-4 { r = —1—mnogxomur mo OI3.
Orser: z = —1.
w xz =0, x>0,
B2. Haiimem O/13: { V140 & { v 41 [TpuBenem K obIIeMy 3HAMEHATEIIO IPOOU.
(Ve—-1)(z—-1)+ (zr+1)(Vr+1) e r—2yr+l4+a+2/a+1 T 2x+2'|x_1|'

Vz+1)(Vz—1) ' z—1 z—1

IloncraBum © = %

Iomyanm
1+2.‘_l‘_i.1__3
-3 2| -3 2 '

Orser: —3.

B3. Ilycts £ — KOJIMYIECTBO yUIEHUKOB B Kjiacce. Tak Kak HYKHO OyJieT TMOCIUTATH % oT X, % OT T U % oT T, TO T
JIOJI?KHO JIEJINThCS Ha 7, Ha 3 1 Ha 2. Takoe MOIXOIsIIee YiCI0, MEHbIee MTATUAECITH — ToJbKo 42. Tormna
L .42 = 6 — nomyummm <5,
<42 = 14 — monyunan «4»,
542 =21 — noayumm «3»,
42 — (6 + 14+ 21) = 1 — nomyumwia «2».
Otser: 1.

N[00 =]

B4. U3 tpeyronvuuka ABH wumeem h = AB -sin/A =5 - % = 3. Ilo cBoiicTBY 94eTBIPEXyTrOJIbHUKA, OMMCAHHOTO
OKOJIO OKPY2KHOCTH, Tojiydaem a +b = AB + CD =5+ 5 = 10, Torua S = % -3 =15.

Otser: 15.

B5. I'paduru nepecekatorcs wa ocu abcerucce, ciemoBarenbuo y = 0. Torma y =3x+2=0= z = —% = TOYKA
MIEPECeIeHns] UMEET KOOPIUHATHI (—%; 0). IloacraBum ux Bo Bropoe ypasaenue. [Toayuum 0 = 2 - (—%) +a=a= %.

Otset: 4.

3

B6. Tak kax (22 — 2 —2)2 > 0u (22 — 1) > 0, To JieBast 9aCTh WIN TOJBKO MOJIOKHUTENbHA, U PABHA HYJIO.
9y b y
22 —2-2=0, {x-?;x——l,

S x=-—1.

ITocmennee BO3MOXKHO JIMIIL IIPH
A PN 22 10 r=1laz=—1

Otser: x = —1.

7n+1 . 23n—4 7n+1 . 23n—4 7n+1 . 23n—4 7n+1—(n—1) . 23n—4 72

. B7. 5Gn1 = (7-8)n—1 = 7n—1.gn-1 23n—3 - o1 - ‘ y
- = 24,5. [
3+
B8 y=z—22=x+1,2#2 o >




B9. ZACB = 22° = ZADB, rax kak 06a yrya onupaiorcs Ha oaay jayry AB, rorma /BAC = 180° — 11° —22° =
=47°.

Otser: 47°. B
A
B10. Haiinem O/13 A >3 C
2 —11<
{ —a? =100 +1120, i;lgx <0 @{ <z <,
2 _ ) _
?+r—12#0 v 43 x# —4,x # 3.
Yucaure b TPUHAMAET TOJIBLKO HEOTPHUIATEIbHbIE 3HAYEHUsI, 3HATNAT
3HAMEHATEJb JOJIKEH ObITh IOJIOKHTEIbHBIM, T.e. 22 + 2 — 12 > 0. C
yuerom O/I3 noayuaem [—11;—4) [ J{1}. \
Otser: [—11; —4) U{1}.
D
Pemenne un orBerst k yactu C
x # —6,
Cl. +26m)2;7—1) + & +3)3(m 5 = z_-1+3 O13: { =z z 1,3 [IpuBenem Bce 1pobu K OOIIEMYy 3HAMEHATEIIIO, IIOJLY IHM:
T2 —
e+ (z+3)+3x—-1)=(z+6)(z—1) &
202 4+ Tx+62x+21+32-3=22+62x -2 6%
22+ 11z + 24 = 0. U3 1Byx pelneHnii 5TOro ypaBHEHUs £ = —3 — OCTOPOHHUI KopeHb. OcTaeTcst TOJIBKO T = —8.

Orser: = —8.

C2. Yucio gemures Ha 18, ecsin oHO meaures Ha 2 u Ha 9. Yucao 234 234 ...234 — 9eTHOE YHUCJIO0, 3HAYUT AETUTCS
na 2. A cymma nudp gucina — (243 +4)-55 =955 — menurca va 9. Yrobbl ducio geamioch Ha 36, HeOGXOIUMO,
9TOOBI 3TO YHUCJIO Aeauaoch Ha 9 u Ha 4. Ha 9 Mbr y2ke mpoBepky caenasu. [lo mpusnaky gesumoctu Ha 4 HEOOXOIUMO,

9TOOBI TIOC/IeTHIE ABe NPl YnC/Ia 00pa30Ba/IM YUCJI0, KOTOpoe Jenutcd Ha 4. JlanHoe ducyio okaHduBaeTcs Ha 34,
KOTOpOe He JeJUTcA Ha 4.

C3. Tak kak JjuHeltHass QPYHKINsS BO3PACTAET, TO BO3- A
MOXKHBI J[Ba CJIydasl DACIOJIOXKeHusl npsimoii (mpu p > 0 y
u p < 0). Ucnonp3ys obo3navdeHus: pucyHka, umeeMm S =

=57, O3TOMY
S = ;’Eggg =60 < p2 = 0,660 < p*> = 36, oTKyIa
p=06wmwmp=—6.
Otser: p = +6. B A 0,3
C4.1) AAFC ~ ACH B, o nepsomy npusnaxy (ZC — obmuii, APHMO— Cc

YTOJIbHBIE TPEYTOJbHUKY). 3allUIIeM OTHOIIEHUE MPOIIOPIMOHAJILHBIX CTOPOH:
AC/CB = CF/CH. Ilo cBOWCTBY POIOPIAN PABEHCTBO MOXKHO 3aIlUCATH TAK:
CH/CB =CF/AC, n0o CF/AC = cos ZC.
Pacemorpum tpeyronbauk HCF u tpeyrosbuauk ABC. Ouu 1o706HBI 110 F
JIBYM IIPOTIOPITMOHAIBHBIM CTOPOHAM 1 obmemy yriry C, mpudem Ko3ddunmenT

o106usi paBen k = cos ZC = cos 30° = @ Orcrona H,
SAire = k? =2, rorma Saprc = 3 -8V/3 = 6V/3.
Otrser: 6v/3. ) .

OrBersl K yactu B
B1. -7. B2. —1,5. B3. 16. B4. 20. B5. —5. B6. —2. B7. % B8.y=—-1+=z, z # 1. B9. 65. B10. (—5;2]|J{-9}.

Orsernl K yactu C

C1.0. C3. g = +4. C4. S = 5V/2.



